



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Prisavlje 14, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 22. rujna 2010.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

**PORUKA MINISTRA KALMETE POVODOM SVJETSKOG DANA POMORSTVA**

U povodu Svjetskog dana pomorstva koji se ove godine obilježava 23. rujna i posvećen je pomorcima, ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta upućuje svoju poruku:

Biti pomorac nikad nije bilo lako, a pogotovo danas kada su se vratile opasnosti za koje smo misli da pripadaju davno prošlim vremenima, i kada su piratski napadi na nenaoružane trgovačke brodove na frekventnim pomorskim pravcima postali učestala pojava, kojih su žrtve i hrvatski pomorci.

Svjesni činjenice da ni najsuvremeniji brodovi bez kvalitetnih pomoraca neće daleko otploviti, zakonskim reformama, ali i konkretnim poticajnim mjerama potičemo mlade ljude na izbor ovog zahtjevnog zanimanja, a aktivnim pomorcima nastojimo omekšati tvrde kore pomoračkog kruha.

Posebno smo ponosni što je u godini koju je Međunarodna pomorska organizacija proglasila godinom pomoraca sagrađen školski brod na kojem će učenici i studenti uz svoje profesore, nastavljajući višestoljetnu tradiciju pomorskog obrazovanja, moći savladavati tradicionalne mornarske vještine.

Provodimo aktivnosti na uvođenju beneficiranog radnog staža za sve hrvatske pomorce, kao i na unaprjeđenju socijalne reforme kojom je prije dvije godine u sustav socijalnog i mirovinskog osiguranja ušlo oko 12.600 pomoraca.

Samo vrhunski obrazovan, dobro plaćen, socijalno i zdravstveno zbrinut pomorac može odgovoriti zahtjevima suvremenog brodarstva, sigurno zaštititi ljudske živote na moru i biti čuvarom morskog okoliša. Stoga je obrazovanje pomoraca i osiguranje visoke razine životnih i radnih uvjeta pomoraca, naša stalna zadaća i u tom cilju Ministarstvo već petu godinu stipendira oko 520 učenika i studenata pomorskih škola i fakulteta.

Također, do kraja godine uvest ćemo alternativni način obrazovanja kako bi se našim pomorcima omogućilo brže i jednostavnije stjecanje najviših zvanja, ukoliko ispunjavaju određene uvjete i završe kraću dodatnu izobrazbu. Smatramo da ćemo i na način osigurati daljnju budućnost hrvatskih pomoraca i hrvatskog pomorstva.

I na kraju koristim ovu prigodu da povodom Svjetskog dana pomorstva svim našim pomorcima, bez obzira plove li na domaćim ili stranim brodovima, zaželim sigurnu plovidbu.

Marina Halužan,  
glasnogovornica